

# Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în unele țări din Africa

## Plecarea din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a părăsit, duminică dimineața, Capitala, pentru a întreprinde vizite oficiale de prietenie în unele țări din Africa. Prima vizită a avut loc în Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă, la invitația colonelului Moammer El Geddafi, conducătorul marii revoluții de la 1 septembrie 1969.

Șeful statului român este însoțit de tovarășii Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Virgil Trofin, membru al Comitetului Poli-

tic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost conduși la plecarea de tovarășii din conducerea de partid și de stat, de alte persoane oficiale.

Au fost de față ambasadorii Republicii Burundi și Republicii Democratice Sudan, însărcinații cu afaceri ad-interim ai Jamahiriiei Arabe Libiene Populare Socialiste și Republicii Gaboneze.

Ceremonia plecării s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni, împodobit cu dra-

pelele partidului și statului, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Numeroșii oameni ai muncii bucureșteni prezenți aici au reafirmat cu căldură sentimentele de profundă dragoste și înaltă stimă pe care poporul nostru le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru activitatea neobosită pusă în slujba înfloririi continue a patriei, creșterii prestigiului și rolului României socialiste pe arena mondială, edificării unei lumi mai drepte și mai bune.

Un grup de pionieri a oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au început un nou itinerar pe pământul african

La 8 aprilie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit într-o vizită oficială de priete-

nie în Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă, la invitația colonelului Moammer El Geddafi, conducătorul marii revoluții de la 1 septembrie 1969. Este prima etapă a noii solii de pace, prietenie și colaborare a înalților oaspeți români

pe pământul Africii, prilej de întâlniri și convorbiri cu șefi de stat și guvern din țările africane pentru adâncirea și dezvoltarea prieteniei și colaborării pe multiple planuri a României, cu țările continentului.

## Primire sărbătorească la Benghazi

Duminică la ora 12,20 aeronava prezidențială aterizat pe aeroportul Benina al orașului Benghazi.

În cinstea vizitei înalților oaspeți români, poarta aeriană a capitalei de est a Libiei era împodobită cu drapelul de stat ale celor două țări, cu portrete ale președintelui Nicolae Ceaușescu, cu mari pancarte purtând inscripții și urări de bun venit.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt întâmpinați cordial de colonelul Moammer El Geddafi și soția sa, Safia Farkash.

Șeful statului român și conducătorul Libiei își strâng mâinile îndelung, cu multă căldură și prietenie. Are loc apoi, ceremonia de întâmpinare, la care au luat parte înalte oficialități guvernamentale libiene.

Numeroși libieni, precum și muncitori și specialiști români care lucrează în Libia, în cadrul acordurilor de coope-

rare dintre cele două țări, împreună cu membrii unei formații folclorice românești, îmbrăcați în tradiționalele noastre costume naționale, fac o caldă manifestare de simpatie conducătorilor celor două țări pe care îi aclamă îndelung, scandându-le numele „Ceaușescu — Geddafi”. Deasupra mulțimii sînt ridicate pancarte pe care sînt înscrise, în limbile română și arabă „Ceaușescu — Geddafi”, „Trăiască prietenia dintre poporul libian și poporul român!”.

O scenă emoționantă: doi dintre copiii specialiștilor români care lucrează în Libia se apropie de tovarășul Nicolae Ceaușescu și de tovarășa Elena Ceaușescu, le înmânează buchete de flori, le adresează din inimă un călduros „bun venit!”.

În salonul de onoare al aeroportului, răspunzând rugămintelor reprezentanților presei și radioteleviziunii libiene, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat profunda satisfacție

pentru această vizită, pentru prilejul de a se întâlni și a avea convorbiri cu colonelul Moammer El Geddafi, consacrate dezvoltării raporturilor româno-libiene pe multiple planuri. Cei doi conducători de stat s-au întreținut, apoi îndelung, în salonul aeroportului într-o atmosferă de căldură prietenie și cordialitate.

Coloana de mașini, escortată de motocicliști s-a îndreptat apoi spre orașul Benghazi. La ieșirea din aeroport, grupuri de cetățeni îi aclamă pe cei doi conducători de stat, scandează lozinci închinăte prieteniei româno-libiene. Drapele ale celor două țări decorează autostrada lungă de 20 kilometri ce leagă aeroportul Benina de marele oraș portuar.

Cetățenii orașului salută cu bucurie și satisfacție pe înalții oaspeți români. Sute de portrete ale

(Continuare în pag. a 4-a)

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită în R. P. Mozambic

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua, în luna aprilie a.c., o vizită oficială

de prietenie în Republica Populară Mozambic, la invitația tovarășului Samora Moises Machel, președintele FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic.

Această vizită se înscrie în cadrul întăririi

relațiilor de prietenie, solidaritate și cooperare existente între cele două țări, pe care și guvernele, făurite în timpul luptei armate de eliberare națională a poporului mozambican.



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8 273

MARTI, 10 APRILIE 1979

4 pagini 30 bani



Echipe de fierar betonisti a lui Alexandru Ionculescu „fese” armătura metalică la cota 10—70 a noii preparații Livezeni.

INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE

## Pentru realizarea tuturor obiectivelor Beneficiarul și constructorul să asigure ritm susținut de lucru pe șantierele I. C. M. M.

Trimestrul II pune sarcini sporite în fața constructorilor. Pentru a vedea ce măsuri s-au luat pentru realizarea lor am întreprins o anchetă prin șantierele I.C.M.M. care execută lucrări de construcții la obiectivele industriale de amploare pentru dezvoltarea municipiului. Două dintre șantiere — Vulcan și Petrila — sînt angrenate în extinderea capacităților de producție de la preparațiile Coroiești și Petrila, iar unul — Șantierul nr. 2 — construiește o nouă preparație la Livezeni.

Deci, ce măsuri s-au luat pentru realizarea sarcinilor de plan pe trimestrul II și înscrierea în grafice a tuturor obiectivelor?

ING. CONSTANTIN DINCĂ, șeful șantierului nr. 1 Petrila: Aș începe

### Ziua Editurii științifice și enciclopedice

A noua zi a manifestărilor din cadrul „Decadei cărții în Valea Jiului” aparține Editurii științifice și enciclopedice. Sînt programate întâlniri cu cititorii la Spitalul municipal din Petroșani (ora 12) și casa de cultură (ora 18) în timpul cărora vor fi pre-

DECADA CĂRȚII  
ÎN VALEA JIULUI

zentate lucrările „Răscoala lui Horia” elaborată de academicianul David Prodan, cunoscut specialist în istoria medie a Transilvaniei și „Încercare de istorie românească” de Iohann Filestich.

La aceste întâlniri participă acad. David Prodan, dr. Adolf Ambruster și Mircea Mîciu, directorul editurii.

prin a arăta că în trimestrul I ne-am depășit planul valoric cu 2,2 milioane lei, în condițiile unei ierni grele pentru noi, constructorii. Ca stadii fizice ne prezentăm bine la mai multe obiective. Doar la spălare — flotație, obiectivul principal — sîntem în întârziere față de grafic cu 20 de zile, din lipsa agregatelor de balastieră, care a fost o problemă pentru

Anchetă realizată de  
Constantin IOVANESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

## Intrînd în posesia însemnelor hărniciei

### Minerii de la Vulcan fac bilanțul realizărilor și își reînnoiesc angajamentele

La clubul sindicatelor cu depășiri la toți indicatorii economico-financiar se datorește, în bună măsură, aplicării în cadrul tuturor sectoarelor și al brigăzilor a celor șapte inițiative muncitorești, dintre care amintim: „Brigada înaltei productivități”, „Contul colecător de economii al sectorului”, „Dirigenția muncitorească”, „Utilajul întreținut și reparat de noi să funcționeze fără intreruperi în procesul de producție”. În discuțiile purtate, participanții care au luat cuvîntul au scos în evidență de către brigadierii. Faptul că mina Vulcan a încheiat primul trimestru al anului

Alex. TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)







Fotbal, divizia A

JIUL — U. T. A. 2-0 (0-0)

O victorie a dăruirii

Cei aproape 4000 de suporteri ai echipei Jiul nu au făcut în zadar, duminică, deplasarea la stadion. Ei au înfruntat cu stoicism frigul și umezeala generate de lapovița care a căzut pe tot parcursul celor 90 de minute ale meciului. Jucătorii noștri însă i-au răsplătit din plin pe suporteri. I-au răsplătit nu atât prin câștigarea celor două puncte puse în joc, cât mai ales prin jocul practic și, totodată, prin cele două goluri de o rară frumusețe înscrise în poarta textiliș-

tilor arădeni. Victoria de duminică are o valoare în plus datorită condițiilor vitrege în care s-a desfășurat meciul; terenul aproape impracticabil supunându-i pe fotbaliștii la un efort deosebit în disputa pentru balon.

Fluierul de începere a partidei dat de arbitrul bucureștean Dragomir a opus două echipe aflate în cea de a doua parte a clasamentului (locurile 10 și 14), echipa textiliștilor fiind amenințată de spectrul „lanternei roșii”. Acesta a fost și motivul pen-

tru care ambele combatante își urmăreau propriile interese: Jiul — atac susținut în vederea adjudecării victoriei, U.T.A. — obținerea unui draw, necesar ca aerul în lupta pentru evitarea retrogradării.

Prima parte a jocului se desfășoară în nota dominantă a gazdelor, însă atacurile lor nu sînt fructificate, avînd de înfruntat oponența dirză a înregii apărări textiliste, dar mai ales a portarului Ducekadam, într-o excelentă formă. Nici atacanții noștri, cu toate atacurile susținute, nu reușesc să-și regleze tirul, ratînd din poziții favorabile: Bucurescu, Rusu, Cassai și Stoichiță. În ajutorul atacanților vin și apărătorii, dar șutul lui Ciupitu trece pe lângă poartă, iar „capul” lui Bădin înfîlnește transversala, astfel că prima repriză rămîne albă.

La reluare, în teren își face apariția Muțescu, a cărui prezență în joc animă mai mult atacul. Repriza secundă se desfășoară, cu mici excepții, la o singură poartă, cea textilistă. Dar atacurile neconținute ale gazdelor continuă să rămînă nefinalizate. Crește în schimb raportul de cornere (10—0

pnă în min. 75). Aparătorii oaspeților fac tot mai greu față acestor atacuri în serie, apelînd chiar la faulturi. Ca urmare a unui asemenea fault Bucurescu este nevoit (min. 74) să părăsească terenul, locul lui fiind luat de Iancu. Cu două piese proaspete în atacul Jiului poarta oaspeților e amenințată și mai mult. În urma presingului prelungit, cum era normal, vine și primul gol. În min. 77 Muțescu execută o lovitură liberă de pe partea dreaptă din unghiul scurt, direct în careu, de unde Stoichiță, se desprinde dintr-un buchet de jucători și înscrie cu capul: 1—0. Bucurie în tribune, toată lumea uită de lapovița, fotbaliștii parcă nici nu observă noroiul, care le pătrunsese pînă și în ochi (terenul semăna mai mult cu o arătură de toamnă) și după încă cinci minute se înscrie cel de-al doilea gol. O nouă lovitură liberă, de data aceasta perpendiculară pe poartă, de la aproximativ 16 m. Execuția impecabilă a lui Muțescu ridică scorul la 2—0, pecetluind soarta acestui meci, din care ambele echipe doreau să iasă învingătoare. A câștigat însă cea care a luptat mai mult, a știut să învingă vitregiile naturii, nu a mizat totul pe apărare (cum au făcut oaspeții) și a avut permanent în teren un unsprezece care a gîndit ca un singur om.

C. IOVANESCU

Rugbi, divizia A

Știința și-a continuat suita succeseilor

Pe un teren complet desfundat, Știința Petroșani a oferit celor două mii de spectatori prezenți în tribuna propriului stadion cea de-a șasea victorie consecutivă în turul turneului final al campionatului primei divizii. După două succese obținute în deplasare, la București, cincisprezecele nostru a întrecut și pe campiona „en titre”, Farul Constanța, cu 10—0 (6—0) păstrînd șanse reale de a aspira la șefia clasamentului. Duminică, condițiile reale ale desfășurării partidei au ridicat serioase probleme celor două echipe. Cu toate acestea ambele echipe ne-au oferit un bun spectacol sportiv pe parcursul căruia am asistat la o mare risipă de energie. Regretabil incidentul din minutul 14, incident provocat, spre stupefacția noastră, de Bucos, autorul unui gest inexplicabil la adresa arbitrilor bucureșteni C. Cristescu după ce acesta acordase, în mod absolut justificat, o încercare de penalizare la o clară piedică a lui Motrescu asupra lui Dinu. În momentul în care ultimul avea de îndeplinit simpla formalitate de a atinge balonul culcat în

terenul de țintă advers; Enciu Stoica transformă stabilind scorul reprizei la 6—0. Repriza secundă, dominată de la un capăt la altul de echipa gazdă, instalată autoritar în jumătatea de teren a oaspeților a consfințit succesul meritat al băieților lui Titi Ionescu, în urma încercării semnate de Ortelecan la capătul unei admirabile acțiuni inițiate de Băloi.

Sincere felicitări cincisprezecelei studențesc minier la finele primei părți a „turneului laureatelor”. Locul II, la egalitate de puncte cu liderul, vorbește de la sine, lăsîndu-ne speranța că după cinci săptămîni de întrerupere băieții noștri vor continua seria succeseilor din această primăvară.

Nicolae LOBONȚ

Șahul are mulți adepți la Petrila

Timp de trei săptămîni la clubul sindicatelor din Petrila s-a desfășurat un atractiv campionat orașesc de șah pentru amatori. Au participat 50 de jucători reprezentînd 8 asociații sportive. Campionatul s-a desfășurat în trei etape. După prima etapă — de clasificare — jucătorii care au câștigat peste 50 la sută din partide au fost împărțiți în două grupe. Primii 8 clasai din fiecare grupă și-au disputat primele zece jocuri. Iată câștigătorii în ordinea locurilor ocupate: I. Albu (muncitor, I.M. Petrila), N. Preduți (mastru minier, I.M. Lonea), Gh. Biro (inginer, preparatia Petrila), I. Prociuc (miner, I.M. Lonea), Gh. Inovvan (lăcătuș, I.U.M.P.), I. Svedak (miner, I.M. Petrila), E. Haring (muncitor, I.C.M.M.), Al. Symandy (miner, I.M. Dîlja), C. Cosma (lăcătuș, I.M. Petrila), I. Podar (lăcătuș, I.M. Petrila).

De organizarea competiției s-a ocupat Ladislau Lupa, care a asigurat și arbitrajul competent al partidelor.

C.A. VOINESCU

Schi

„Cupa Voința”

În zilele de 7—8 aprilie, în masivul Paring, a avut loc, sub genericul „Dacia-dei”, ediția 1979 a competiției dotată cu „Cupa Voința”. Au fost prezenți 56 concurenți, reprezentînd secțiile de schi a patru asociații sportive din județ.

**REZULTATE TEHNICE: Copii 6—10 ani, fete:** Diana Fira, As. Voința Deva. **Băieți:** Cătălin Suciu, As. Voința Petroșani. **Copii 10—14 ani, fete:** Juliana Gros, Școala sportivă Petroșani. **Băieți:** Benedic — Gabriel Duck. **As. Voința Petroșani, Juniori:** Dan Negruț, Școala sportivă Petroșani. **Senioare:** Sidonia Fira, As. Voința Deva. **Seniori:** Alexandru Acs, As. Voința Petroșani. Pe echipe s-au clasat în ordine: 1. As. „Voința” Petroșani, 2. As. „Voința” Deva, 3. Școala sportivă Petroșani.

Ioan DUCK, secretar As. „Voința” Petroșani



De ce oare jucătorii Minerului din Lupeni nu se „bat”, ca acasă, pentru minge, pentru victorie, și în deplasare? Foto: O. GHEORGHE

Divizia C Speranțe spulberate

**BISTRITA BĂBENI — MINERUL LUPENI 1—0.** Minerul s-a deplasat la Băbeni cu dorința de a cuceri cele două puncte puse în joc. Amenințate de retrogradare, gazdele au mizat, de asemenea, pe victorie fiind naștere în acest fel la o întrecere sportivă aprig disputată, cu atacuri și contraatacuri la ambele porți. Prima mare ocazie o au oaspeții în min. 34 cînd Tismănarul scapă de apărătorii echipei gazdă, dar este oprit din acțiune de fluierul arbitrilor Cons-

tantinescu pentru un ofsaid imaginar. Gazdele atacă la rîndul lor dar, apărarea minerilor, în frunte cu Homan și Burdangiu, este la post și astfel repriza se încheie cu un scor alb.

Repriza a doua debutează cu atacul echipei Minerul, dar terenul greu, plin de bălți, îngreunează controlul balonului și oaspeții ratează o mare ocazie prin Covaci. Din acest moment arbitrul bucureștean Constantinescu nu permite oaspeților să se apropie de poarta echipei din Băbeni.

În plus, la o deposedare prin alunecare, Voicu primește un cartonaș roșu și este eliminat de pe teren.

Rămăși în zece oameni, minerii luptă din greu pentru rezultat. Cînd se părea că meciul se va încheia cu scor alb (cronometrul mai indica doar trei minute de joc), arbitrul acordă lovitură de la 11 metri și Bistrița Băbeni învinge cu 1—0, cu lărgul concurs al arbitrilor, scoțînd echipa Minerul Lupeni din întrecerea pentru șefia clasamentului. (C.D.)

Înfrîngere categorică și... un semnal de alarmă pe adresa asociației

**PANDURII TG. JIU — MINERUL VULCAN 6-0 (4-0).** Scorul înregistrat duminică la Tg. Jiu în partida dintre Pandurii și Minerul Vulcan ne scutește de prea multe comentarii. Chiar dacă cei prezenți pe stadion au asistat la o adevărată mostră de arbitraj părtinitor oferită de Ianoș Apostol din București, care a favorizat net echipa antrenată de Ion Pircălab, înfrîngerea este prea categorică. Dincolo de aceste amănunte (nu din cele mai

nesemnificative) se desprinde concluzia — anticipată și din partidele precedente — că echipa minerilor din Vulcan traversează o criză de formă. Aceasta s-a observat chiar în partidele de pe propriul teren. Una din cauze ar putea fi și fluctuația de la conducerea tehnică a echipei, în prezent pregătirea jucătorilor fiind lăsată doar în seama antrenorului secund. De aceea, tragem un semnal de alarmă, pe adresa conducerii asociației. (C.I.)

DIVIZIA A

**REZULTATE TEHNICE:** F.C. Corvinul — Dinamo 1—0, A.S.A. — F.C. Baia Mare 4—2, „U” Craiova — S.C. Bacău 2—0, Jiul U.T.A. 2—0, Sp. studentesc — Chimia 1—0, F.C. Olimpia — „Poli” Iași 2—3, C.S. Tîrgoviște — Steaua 2—1, Gloria — „Poli” Timișoara 0—1, F.C. Argeș — F.C. Bihor 1—0.

CLASAMENTUL

F.C. Argeș	24	14	3	7	37-21	31
Dinamo	24	11	7	6	30-16	29
Steaua	24	12	4	8	42-25	28
C.S. Tîrgoviște	24	11	5	8	29-23	27
U. Craiova	24	9	8	7	29-19	26
Sp. studentesc	24	10	6	8	33-30	26
F.C. Baia Mare	24	12	2	10	26-26	26
S.C. Bacău	24	10	5	9	28-23	25
Poli Iași	24	9	6	9	27-29	24
Jiul	24	10	4	10	29-34	24
A.S.A.	24	9	5	10	33-30	23
Poli Timișoara	24	9	4	11	22-25	22
F.C. Olimpia	24	10	2	12	25-36	22
F.C. Corvinul	24	9	3	12	30-34	21
Gloria	24	9	3	12	26-37	21
U.T.A.	24	7	6	11	31-33	20
Chimia	24	7	5	12	24-39	19
F.C. Bihor	24	6	6	12	23-34	18

**ETAPA VIITOARE (miercuri, 11 aprilie):** Poli Timișoara — F.C. Argeș, C.S. Tîrgoviște — F.C. Bihor, Dinamo — F.C. Olimpia, Chimia — F.C. Corvinul, U.T.A. — A.S.A., Sp. studentesc — Steaua, Poli Iași — S.C. Bacău, U. Craiova — Jiul, F.C. Baia Mare — Gloria.

DIVIZIA C 7

**REZULTATE TEHNICE:** Unirea Drăgășani — Dierna Orșova 2—0, Progresul Bălești — Chimistul Rm. Vlcea 5—1, Gloria Drobeta Tr. Severin — C.F.R. Craiova 3—1, Constructorul Craiova — Constructorul Tg. Jiu 2—0, Minerul Motru — Lotru Brezoi 4—0, Pandurii Tg. Jiu — Minerul Vulcan 6—0, Bistrița Băbeni — Minerul Lupeni 1—0, Metalul Rovinari — Metalurgistul Sadu 1—2.

CLASAMENTUL

Pand. Tg. Jiu	20	15	1	4	64-19	31
C.F.R. Craiova	20	11	4	5	36-20	26
Minerul Lupeni	20	12	1	7	41-20	25
Dierna Orșova	20	10	3	7	33-27	23
Constr. Craiova	20	7	7	6	26-25	21
Lotru Brezoi	20	9	2	9	20-27	20
Minerul Vulcan	20	7	5	8	23-29	19
Gl. Dr. Tr. Sev.	20	8	3	9	29-40	19
Minerul Motru	20	7	4	9	35-27	18
Met. Sadu	20	6	6	8	30-30	18
Progr. Bălești	20	7	4	9	33-37	18
Met. Rovinari	20	8	2	10	26-34	18
Chim. Rm. Vil.	20	7	3	10	21-27	17
Unirea Drăg.	20	7	2	11	27-36	16
Bistr. Băbeni	20	7	2	11	22-47	16
Constr. Tg. Jiu	20	7	1	12	24-35	15

**ETAPA VIITOARE:** Constructorul Tg. Jiu — Progresul Bălești, Dierna Orșova — Pandurii Tg. Jiu, Lotru Brezoi — Bistrița Băbeni, Minerul Vulcan — Metalurgistul Sadu, Minerul Lupeni — Metalul Rovinari, Chimistul Rm. Vlcea — Gloria Drobeta Tr. Sev., Minerul Motru — Constructorul Craiova, C.F.R. Craiova — Unirea Drăgășani.

DIVIZIA C 8

**REZULTATE TEHNICE:** C.F.R. Simeria — Metalul Bocșa 2—0, Unirea Tomnatic — Gloria Reșița 1—0, Laminorul Nădrag — Minerul Oravița 1—0, Vulturii textila Lugoj — Știința Petroșani 3—0, C.I.L. Blaj — Metalul Hunedoara 2—0, Minerul Ghelar — Unirea Alba Iulia 1—2, Metalul Oțelul Roșu — Unirea Sînnicolau Mare 1—1, Electromotor Timișoara — I.C.R.A.L. Timișoara 2—1.

CLASAMENTUL

Vult. tx. Lugoj	20	12	3	5	38-17	27
Unirea S. M.	20	11	3	6	29-20	25
Lam. Nădrag	20	10	3	7	33-22	23
Unirea A. I.	20	11	1	8	26-17	23
Unirea Tom.	20	9	4	7	31-22	22
Șt. Petroșani	20	9	4	7	35-31	22
Min. Oravița	20	9	4	7	30-28	22
Electr. Tim.	20	7	5	8	29-23	19
C.F.R. Simeria	20	8	3	9	20-25	19
Min. Ghelar	20	7	4	9	25-18	18
Met. Bocșa	20	8	2	10	25-35	18
I.C.R.A.L. Tim.	20	7	4	9	19-31	18
Gl. Reșița	20	7	3	10	30-30	17
Met. Oț. Roșu	20	7	3	10	22-27	17
Met. Huned.	20	6	4	10	16-34	16
C.I.L. Blaj	20	5	5	10	15-30	15

**ETAPA VIITOARE:** Electromotor Timișoara — Metalul Oțelul Roșu, Știința Petroșani — Minerul Ghelar, Unirea Sînnicolau Mare — I.C.R.A.L. Timișoara, Gloria Reșița — Laminorul Nădrag, Minerul Oravița — Vulturii textila Lugoj, Metalul Bocșa — C.I.L. Blaj, Unirea Alba Iulia — Metalul Hunedoara, Unirea Tomnatic — C.F.R. Simeria.

CAMPIONATUL JUDEȚEAN

**REZULTATE TEHNICE:** Aurul Certej — Dacia II Orăștie 1—0, Constructorul Hunedoara — Metalul Simeria 5—0, Preparatorul Teliuc — Metalul Crisicior 3—0, Preparatorul Petrila — C.F.R. Petroșani 2—2, Minerul Uricani — Minerul Paroșeni 2—2, Minerul Aninoasa — Explorări Deva 2—0, I.G.C.L. Hunedoara — I.M.C. Bircea 1—2, Paringul Lonea — Auto Hațeg 0—0.

CLASAMENTUL

Expl. Deva	20	15	2	3	59-14	32
Min. Paroșeni	20	12	4	4	49-23	28
Min. Aninoasa	20	11	2	7	40-30	24
Min. Uricani	20	9	6	5	41-32	24
Constr. Hd.	20	9	5	6	37-16	23
Aurul Certej	20	10	3	7	36-36	23
Dacia II Orăștie	20	11	0	9	37-27	22
I.M.C. Bircea	20	9	3	8	47-40	21
Prep. Petrila	20	9	2	9	33-37	20
C.F.R. Petroșani	20	7	3	10	36-45	17
Auto Hațeg	20	7	5	8	28-23	15
I.G.C.L. Hd.	20	3	3	9	30-44	15
Met. Simeria	20	6	2	12	25-42	14
Paringul L.	20	6	4	10	28-34	12
Met. Crisicior	20	4	1	15	13-43	9
Prep. Teliuc	20	3	3	14	24-70	9

**ETAPA VIITOARE:** Paringul Lonea — Aurul Certej, Auto Hațeg — I.G.C.L. Hunedoara, I.M.C. Bircea — Minerul Aninoasa, Explorări Deva — Minerul Uricani, Minerul Paroșeni — Preparatorul Petrila, C.F.R. Petroșani — Preparatorul Teliuc, Metalul Crisicior — Constructorul Hunedoara, Metalul Simeria — Dacia II Orăștie.



# Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au început un nou itinerar pe pământul african

## Primire sărbătorească la Benghazi

## Ceremonia plecării din Libia

(Urmare din pag. 1)

tovarășului Nicolae Ceaușescu se află expuse pe numeroase clădiri a-

flate de-a lungul traseu-

lui. Insoțiți de aceste do-vezi ale sentimentului de stimă și admirație ale po-porului libian, cei doi

conducători s-au îndrep-tat spre hotelul Kasr Al-giazira — reședința rez-ervată înalților oaspeți pe timpul șederii lor în Benghazi.

Luni, la Benghazi, s-a încheiat vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu în Jamahiriya Arabă Li-biană Populară Socialis-tă.

După semnarea Comu-nicatului Comun, tovară-șul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de colonel Moam-mer El Gaddafi, și soția sa Safia Farkash, s-au îndreptat spre aeroportul Benina, unde a avut loc ceremonia plecării înal-ților soli ai poporului ro-mân.

Indreptându-se spre a-eronavă, înalții oaspeți români, însoțiți de gazde străbat un culoar viu, Dea-

supra grupurilor de co-tățeni sint ridicate pan-carte pe care stă scris, în limbile arabă și română: „Ceaușescu — Gaddafi”, „Trăiască prietenia din-tre popoarele libian și român!”. Intreaga asis-tență aplaudă, se scandează lozinci: „Trăiască prie-tenia libiano-română!”, „Trăiască Ceaușescu, tră-iască Gaddafi”, „Trăiască România!”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își iau rămas bun de la persona-litățile libiene aflate pe aeroport.

La scara avionului, co-lonel Moammer El Ged-dafi și doamna Safia Far-

kash își iau un călduros rămas bun de la tovară-șul Nicolae Ceaușescu și de la tovarășa Elena Ceaușescu. Conducătorii celor două țări se îm-brățișează cordial. Este un moment deosebit, sem-nificativ pentru bunele re-lații de prietenie dintre cei doi conducători de stat, dintre popoarele ro-mân și libian.

La ora 11,45, aeronava prezidențială decolează, îndreptându-se spre Ga-bon, următoarea etapă a soliei de pace și prie-tenie a șefului statului ro-mân într-o serie de țări a-fricane.

## Depunerea unei coroane de flori la Monumentul Eroului Național Libian.

### Omar Mukhtar

In cursul după-amiezii, președintele Republicii Socialiste România, tova-rășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a depus o coroană de flori la Monumentul, lui Omar Mukhtar, simbol al lup-tei poporului libian im-

potriva cotropitorilor stră-îni, pentru neatîrnare.

Eroul național al po-porului libian, Omar Mukhtar s-a situat în fruntea mișcării de rezistență a populației din zona de est a Libiei — Cirenaica — luptând împotriva co-tropitorilor străini, în pe-rioda în care fascismul i-

talian încerca să coloni-zeze țara.

După ceremonia depu-nerii coroanei de flori, des-fășurată în acordurile „Imnului martirilor” s-a păstrat un moment de reculegere. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au scris apoi, în Cartea de onoare.

## Dineu oficial oferit în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

Conducătorul marii re-voluții de la 1 septem-brie 1969, colonel Moam-mer El Gaddafi, și soția sa, Safia Farkash, au o-ferit, duminică, un dineu oficial în onoarea pre-ședintelui Republicii So-cialiste România, tova-

rășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

In timpul dineului, care s-a desfășurat într-o at-mosferă caldă, prie-te-nescă conducătorul ma-rii revoluții de la 1 sep-tembrie 1969, colonel Mo-

ammer El Gaddafi, și pre-ședintele Republicii So-cialiste România, tova-rășul Nicolae Ceaușescu, au rostit toasturi, urmă-rite cu atenție și sublinia-te cu aplauze de cei pre-zenți.

## Întâlniri ale tovarășei Elena Ceaușescu cu doamna Safia Farkash

Duminică după-amiază și luni, tovarășa Elena Ceaușescu a primit, la re-ședința rezervată înal-ților oaspeți români la Ben-ghazi, vizita doamnei Sa-fia Farkash, soția con-du-cătorului poporului li-bian, Moammer El Ged-dafi.

Gaddafi și-a exprimat de-osebita bucurie de a o a-vea ca oaspete și de a purta convorbiri cu to-varășa Elena Ceaușescu.

Au fost discutate pro-bleme de interes comun, s-au făcut schimburi de opinii privind unele as-pecte ale dezvoltării vie-

ții economice, sociale și culturale în cele două țări, precum și cu privi-re la amplificarea rela-țiilor de prietenie și co-laborare dintre popoarele român și libian.

Întâlnirile s-au desfă-șurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, de stimă și respect reciproc.

## Încheierea convorbirilor oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și colonelul Moammer El Gaddafi, conducătorul marii revoluții de la 1 septembrie 1969

La Benghazi au avut loc, duminică și luni, convor-biri oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secre-tar general al Partidului Comunist Român, pre-ședintele Republicii So-cialiste România, și co-lonel Moammer El Ged-dafi, conducătorul marii revoluții de la 1 septem-brie 1969.

In cadrul convorbirilor s-a procedat la un schimb de păreri asupra evolu-ției colaborării româno-libiene și a unor pro-bleme ale actualității po-litice internaționale de in-teres comun.

A fost relevată convin-geroa că întărirea prie-teniei și amplificarea co-laborării dintre România și Libia servește intere-sele celor două popoare, cauzei păcii și cooperării internaționale.

Convorbirile s-au des-fășurat sub semnul prie-teniei, stimei și prețuirii reciproce ce caracterizează relațiile statornicite in-tre popoarele și țările noastre, care cunosc o dez-voltare continuă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și colonelul Mo-ammer El Gaddafi și-au exprimat satisfacția pen-

tru înțelegerea la care s-a ajuns, au reafirmat do-riința Republicii Socialis-te România și Jamahiri-ei Arabe Libiene Popu-lare Socialiste de a im-prima un nou impuls co-laborării dintre ele, pe tărîm politic, economic, tehnico-științific, în sfe-ra culturii și învățămîn-tului.

S-a apreciat că întări-rea prieteniei și ampli-ficarea colaborării româ-no-libiene este în folosul celor două popoare, al progresului și prosperită-ții lor, al cauzei păcii, co-laborării și înțelegerii în-tre națiuni.

## Ceremonia semnării documentelor oficiale româno-libiene

Luni, 9 aprilie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pre-ședintele Republicii So-cialiste România, și co-lonel Moammer El Ged-dafi, conducătorul marii revoluții de la 1 septem-brie, au semnat, în ca-drul unei ceremonii care a avut loc la Benghazi, Comunicatul Comun, docu-ment în care sint cuprin-se rezultatele deosebit de fructuoase ale vizitei ofi-ciale de prietenie a șefu-

lui statului român în Ja-mahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă, ale convorbirilor româno-libi-ene la nivel înalt.

După semnare, cei doi conducători și-au strîns mîinile cu căldură, s-au îmbrățișat.

★ In cadrul aceleiași ce-remonii, Virgil Trofin, viceprim-ministru al gu-vernului, Jad Allah Azuz Al Talhi, secretar pentru

economic al Comitetului Popular General și Omar Al-Mansur, secretar pen-tru industria grea, au sem-nat Acordul comercial pe termen lung între Româ-nia și Libia, precum și Memorandumul privind dezvoltarea cooperării e-conomice, tehnice și ști-ințifice, a schimburilor co-merciale dintre cele două țări.

## Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Gaboneză

Președintele Republicii Socialiste România, tova-rășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au sosit luni, 9 aprilie, într-o vizită ofi-cială de prietenie, în Republica Gaboneză, răs-punzînd invitației pre-ședintelui Omar Bongo, și a doamnei Josephine Bon-go.

Este a doua etapă a noii solii de prietenie, colabo-rare și solidaritate pe ca-re șeful statului român o poartă în aceste zile pe pămîntul Africii și care a debutat sub cele mai bune auspicii.

La ora 17,00, ora loca-lă, după un zbor neîntrer-upt de cîteva ore, aéro-nava prezidențială, escor-tată de la granițele ga-boneze de o escadrilă de cinci avioane ale forțe-

lor aeriene ale țării, a-terizează pe aeroportul in-ternațional „Leon M'Ba” din Libreville.

Aeronava este împodo-bită sărbătorește cu tri-colorul românesc și cu drapelul Republicii Ga-boneze încadrînd portre-tele președinților Nicolae Ceaușescu și Omar Bongo. Pe numeroase și mari pa-nouri, ce decorează clădi-rea aerogării, stau înscrise cuvinte de bun sosit adresate înalților oaspeți români.

La coborîrea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sint sa-lutați cu deosebită cordi-alitate de președintele O-mar Bongo și soția sa, Josephine Bongo.

După ceremonia sosirii, cei doi președinți, tova-

rășa Elena Ceaușescu și doamna Josephine Bongo, celelalte persoane oficiale, române și gaboneze, se îndreaptă spre salonul ofi-cial al aerogării, unde, în fața unei numeroase asistențe, a reprezentan-ților presei și radiotelevizi-unii, președintele Omar Bongo rostește un cald cuvînt de bun sosit. Răspunde președintele Nicolae Ceaușescu.

Cei doi președinți iau apoi loc în mașinile ofi-ciale, care îi poartă la re-ședința rezervată înal-ților oaspeți.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Omar Bongo, tovarășa Elena Ceaușescu și doam-na Josephine Bongo se întrețin aici într-o ambianță de caldă cordi-alitate și prietenie.

## Întîlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu președintele Omar Bongo

Președintele Republicii Socialiste România, tova-rășul Nicolae Ceaușescu, s-a întîlnit luni după-amiază, la palatul prezidențial „Renovation” din Libreville, cu președintele Republicii Gaboneze, O-mar Bongo.

In cadrul întrevederii, cei doi președinți au a-cordat o deosebită atenție

examinării stadiului re-lațiilor bilaterale pe di-verse planuri. Ei au cons-tatat cu satisfacție că a-cordurile și înțelegerea convenite cu prilejul în-tîlnirii de la București, din 1975, au creat o bază tra-nică extinderii și dezvoltării acestor relații pe tăr-îm politic, economic, teh-nico-științific, cultural și

în alte domenii de inter-es comun. De ambele părți s-a manifestat ho-tărîrea de a da un nou impuls conlucrării bila-terale, promovării unei largi și fructuoase coope-rări.

Intrevederea a decurs într-o atmosferă caldă, prietenească.

## Începerea convorbirilor oficiale

Luni după-amiază, la palatul prezidențial „Ren-ovation” din Libreville, au început convorbirile ofi-ciale între președintele Re-publicii Socialiste Româ-nia, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Gaboneze, O-mar Bongo. Adresînd un cald salut, președintele O-mar Bongo a exprimat bucuria poporului gabo-nez și a sa personală de a avea ca oaspeți iluștri pe președintele Nicolae Ceaușescu și doamna Elena Ceaușescu.

Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit pen-

tru cuvintele adresate, pentru primirea deosebit de călduroasă de care s-a bucurat din partea populației din orașul Li-breville — expresie a bu-nelor relații de prietenie și colaborare statornicite între cele două țări și popoare.

In cadrul convorbirilor a fost exprimată dorința co-mună a celor două părți de a dezvolta în conti-nuare, pe multiple pla-nuri colaborarea și co-operarea româno-gabone-ză.

Cei doi șefi de stat au hotărît ca aspectele con-

crete ale colaborării bi-laterale să fie examinate în cadrul întîlnirilor de lucru dintre factorii de răspundere din delegațiile celor două țări în vede-rea finalizării de noi ac-țiuni și înțelegeri menite să ducă la diversificarea cooperării economice, a schimburilor comerciale, tehnico-științifice și cul-turale, a conlucrării în alte domenii de interes reciproc.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, stimă și respect reciproc.